



悠悠学子离别心,依依母校感恩情!从别后,忆相逢。七月的校园里散发着桃李的芬芳,老师的镜头下记录着难忘的瞬间,可爱的孩子们忙着收获毕业的硕果。这风景美不胜收,是感动,是回忆,是别离。经开区各中学在特殊的时期用特殊的方式,将最美好的祝福送给这群乘风破浪的少年,给初中画个完美的句号,给高中点个漂亮的开场。记者 王赛华 柴琳琳 经开时报 杨勇 文/图

## 郑州市第八十五中学 眼里有光 心中有火



2020年的夏天是一个离别的季节,郑州市第八十五中学校园内耀眼的阳光、微拂的轻风、绚烂的花丛、蝉鸣的树荫一切好像都没变,但一切又都那么的不一样。初中的三年时光,你们在教室里的奋笔疾书、在运动场上的无畏拼搏、在校本课堂上的兴致盎然、在舞台上的青春张扬,你们在学校为大家提供的一个又一个舞台上绽放自我,用智慧创造辉

煌,编织了温馨绚烂的初中生活。在这充实的三年中,你们继承和发扬了前人创造的“八五精神”,用实际行动诠释了“臻美臻善,日进日新;人皆英才,人人出彩”的校风校训。

此刻,你们即将再次扬帆起航,请记住母校老师的叮咛吧:带着热情与宽容上路,带着严谨与勤奋求学,带着正直与善良做人,带着温暖与爱心生活。

## 经开区实验中学 未来可期,加油少年



三年时光,我们共同成长,毕业季是欢乐而难忘不舍的,这既是一个阶段的结束,又是另一个征程的开始。希望你们拥有一颗年轻快乐的心,给别人一个灿烂的微笑,给自己一个真诚的自我,给初中画个完美的句号,给高中点个漂亮的开场。

当你孤独时,风儿就是老师

的歌声,愿它能使你得到片刻的安慰;当你骄傲时,雨点就是老师的警钟,愿它能使你获得永恒的谦逊。希望你不要满足于当下取得的成绩,整理好行囊重新出发,拥有配得上改变这世界的野心,对得起十载春秋的不懈坚持,能够去触碰更大的世界。

## 九龙中学 期待你们人生幸福、凯旋归航



亲爱的同学们,毕业了才感到在一起的日子多么宝贵。无数的时光把我们分离,相知是天意,相识是人意,相加是友谊,有情便有意我们能聚在一起,因为心有灵犀。

希望你们乘风破浪,驶向成功的彼岸。

这些年你们的付出我们看在眼里、记在心里,三个希冀的春天,你们播种了三次,三个金黄的秋天,你们收获了三遍,你们曾经受了三个盛夏的磨砺和三个严冬的考验,请别忘记这有滋有味、有

声有色的好时光。

毕业应该是微笑,因为一切都成过去,所有都可以释然。面对眼前即将远离的鲜活面容,岁月的列车将驶出初中校园,来不及多想,你们要奔向高中,匆匆地挥手作别,加油。九龙中学校长张保安表示:“祖国需要你们,我们必须分头走,今天,你们毕业了,从‘九龙中学’这艘航母上起飞,飞向更辽阔的未来。我谨代表母校,祝你们永远心中有爱、眼中有光,我期待你们人生幸福、凯旋归航。”

## 经开区十一学校 毕业不说再见,青春绽放光彩



我们都说时光不老、青春不散,可毕业还是如期而至。三年前,你们怀着对初中生活的向往,揣着父母沉沉的期盼,带着自己的梦想走进十一学校。三年来,你们从懵懂男孩成长为翩翩少年,从可爱女孩成长为亭亭少女,三年时光,你们见证了学校砥砺前行、内涵提升的发展历程,学校的一砖一瓦、一草一木也同样见证了你们顽强拼搏、茁壮成长的背影!

你们在这里走过的印记不会被忘记。课堂上,你们踊跃发言流露出对知识的渴望;社团里,你们各有所长展示着迷人的自信;

训练场上,你们奔跑呐喊彰显着青春的活力……一直牢记“求有知健体,达喻事明理”的校训,在这里学到了知识,强健了体魄,培养了友情,收获了希望,完成了蜕变和成长。

毕业不说再见,成长永不停歇。愿十一学校九年级毕业生肩扛责任,怀揣梦想,心怀感恩,且歌且行。愿你们时刻谨记十一学子“诚信、善良、丰富、高贵”的核心品质,聚是一团火,散是满天星,前程似锦,顶峰相见。

加油!  
乘风破浪的少年

